



«Утверждаю»

Президент ОО «ФВР»

М.А. Опарина

Протокол № 180115/1

Заседания Бюро ОО «ФВР»

г. Москва

15.01.2018

Присутствовали: президент ОО «ФВР» Опарина М.А.; члены Бюро: Баженов С.Г., Меняйло И.Г., Селезнева Ю.А., Вертипрахов И.А., Медведский А.Н., Цихончик С.П., Карнаухов В.В., Митягин Ю.А.

Секретарь заседания: Иванова Н.В.

Заседание проводилось в режиме онлайн с соблюдением Регламента деятельности Бюро. Кворум 100%.

Повестка заседания:

1. Проведение Чемпионата ЮФО на 2018 год в Ростове-на-Дону и санкционирование на проведение от ФВР.
2. Оплата санкции за Чемпионат ЮФО на 2018 год.
3. Утвердить сроки проведения семинара и отчетно-выборной конференции 2018 года - 24 и 25 Марта.

1. Утвердить проведение Чемпионата ЮФО на 2018 год в Ростове-на-Дону и дать санкцию на проведение от ФВР

Руководитель РРСО «ФВРО» Ростовской области, Шелякин Максим, прислал заявку на проведение Чемпионата ЮФО в Ростове-на-Дону. Заявка от региона прилагается.

Утвердить проведение Чемпионата ЮФО на 2018 год в Ростове-на-Дону и дать санкцию на проведение от ФВР.

«ЗА»– 8 (Восемь); «ПРОТИВ»– 1 (Один); «ВОЗДЕРЖАВШИЕСЯ» – НЕТ
Решение принято, за проведение Чемпионата ЮФО

2. Оплата санкции за Чемпионат ЮФО на 2018 год.

Поступило предложение от Шелякина Максима, учесть оплату санкции за Чемпионат ЮФО в 2017 году (мероприятие отменили), на 2018 год.

Учесть оплаченную санкцию Чемпионата ЮФО за 2017 год, в 2018 году

«ЗА»– 2 (Два); «ПРОТИВ»– 5(Пять); «ВОЗДЕРЖАВШИЕСЯ» – 1(Один)
Решение принято, не учитывать санкцию оплаченную за мероприятие в 2017 году, на 2018 год.

3. Утвердить сроки проведения семинара и отчетно-выборной конференции 2018 года - 24 и 25 Марта.

Утвердить сроки проведения семинара по ЛТД и БП и отчетно-выборной конференции на 24 и 25 марта 2018 года.

«ЗА»– 9 (Девять); «ПРОТИВ»– НЕТ; «ВОЗДЕРЖАВШИЕСЯ» – НЕТ
Решение принято единогласно

Председатель заседания

Секретарь заседания



М.А. Опарина

Н.В. Иванова